

size, brightness, and colour of the stimulus can be accurately controlled. If the patient is accustomed to wearing a distance correction, this can be worn during the test without interfering with the field of view, since the excursion of the eye needed for the test is well within the boundary of the spectacle frame; the image of the stimulus does not suffer from the distortion which arises in the conventional method because of its oblique position when situated away from the centre of the screen. Such distortions are quite marked when a strong correction is worn. The patient's attention is kept more alert since he has to fix a spot which the examiner is constantly moving about. In the conventional method, with a screen 2 metres square, the stimulus, when placed at the edge of the screen, is further from the eye by a distance of nearly 30 centimetres, so that the visual angle subtended by it is smaller. This effect is further increased by the relatively slit-shaped aperture offered by the pupil at that angle. In this new method the distance between the stimulus and the eye is constant. Lastly, it is of great importance that any method of campimetry should provide some means of concealing the stimulus from the patient's view to check his responses. In the present method this is done by means of a push-button switch which extinguishes the light only and which the examiner can hold in his free hand.

CORRIGENDA

In the article entitled "Stereoscopic Vision" by Robert Efron in the December issue (*Brit. J. Ophthalm.*, 1957, 41, 709), on p. 727 in the last sentence, please read:

In Curve A the average flash duration was 3.5 msec., in Curve B it was 42 msec., and in Curve C it was 7 msec.

On p. 728, fig. 13, key, please read:

Curve B 45° flash of 42 msec.
Curve C 3° flash of 7 msec.

It is regretted that it was stated in the review of "The Effect on Binocular Vision of Variations in the Relative Sizes and Levels of Illumination of the Ocular Images", by H. F. Gillott (*Brit. J. Ophthalm.*, 1958, 42, 126), that the price was 50s. This should read 15s., plus 1s. 6d. postage.